

Левченко в Сочи: инвестиционная гулянка на потеху москвичам

Дежурная тусовка по презентации "инвестиционного потенциала" Иркутской области в Сочи обойдется региональному бюджету в приличную сумму.

В предыдущих сериях:

[Перед кем Левченко "распустил хвост" в Сочи?](#)

Большой "инвестиционный форум" пройдет в Сочи 14-15 февраля 2019 года. Это мероприятие уже стало традиционным для российской элиты: покататься на лыжах и посверкать перед камерами федеральных телеканалов приезжают многие чиновники класса "А", включая премьера Дмитрия Медведева и президента Владимира Путина.

Для региональных глав проезд на сочинскую тусовку не является обязательным, но демонстративная неявка может быть воспринята превратно. Поэтому из года в год скромные бюджеты субъектов РФ вынуждены выделять совсем не скромные суммы на организацию регионального стенда и перелеты бизнес-классом для внушительной свиты своего начальства.

Губернатор Левченко показывает премьеру Медведеву игрушечный макет самолета МС-21. Сочи, февраль 2018 года.



Как стало известно, Иркутская область собирается потратить на инвестиционный стенд региона в Сочи без малого 7,5 миллиона рублей - соответствующая заявка уже размещена на сайте госзакупок.

В техническое задание входят следующие пункты:

- Аренда 70 квадратов выставочной площади для организации экспозиции (стенд № 16);
- Дизайн-проект в формате 3D, включая: художественно-графическое решение; схему размещения и оформления стенда. Основные характеристики дизайн-проекта – деловой, современный, технологичный, привлекающий внимание участников и создающий у посетителей положительный образ Иркутской области.
- Стенд функционально разбит на следующие зоны: зона открытой переговорной; зона презентации инвестиционных проектов, совмещенная с демонстрацией парка деревянной скульптуры "Лукоморье"; зона закрытой переговорной комнаты.
- На стенде должны быть представлены: макет радиологического корпуса Восточно-

Сибирского онкологического центра; карта инвестиционных проектов региона; макет озера Байкал с контурной подсветкой с указанием основных характеристик озера; макет самолета МС-21; объемное изображение герба региона и надписи "Иркутская область".

Отдельно отметим наш любимый пункт в оформлении стенда. Давайте вместе проникнемся глубиной посыла:

Стойка для зарядки мобильных гаджетов с разъемами: micro USB с функцией быстрой зарядки, USB Type-C, Lightning не менее 4-х комплектов с надписью "Зарядись энергией Байкала" и иконкой "Зарядка".

Гениально.

Кроме того, в открытой зоне будет "стойка-ресепшн в форме озера Байкал", а в закрытой переговорной комнате "стол эксклюзивный из материала под светлую древесину овальной формы – с инкрустацией арт-объекта в форме озера Байкал".

И так далее и тому подобное. Бюджет платит. Разумеется, никаких позитивных изменений для областной экономики сочинская тусовка не повлечет. Да и не может повлечь - не для того затевалась.

Между тем за совершенно бесполезный, избыточный маскарад казна области заплатит 7,5 миллиона рублей, и это не считая трат на перелет, размещение и питание официальной иркутской делегации, что может обойтись в сопоставимую сумму. Гуляем.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 16959
24.12.2018, 13:01 📌 1242

URL: <https://babr24.com/?ADE=184285> Bytes: 3807 / 3277 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)